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I't. Tw Q =300 MetopAintd k60T0¢ = KOGTOG MuePOoUsiny + KOGTOg TPOTO®V

VAV + KO00TOG Kowoipmy = 2.000 + 800 + 200 = 3.000.

Av  mpookngbel  évag axouo epydmmg ( AL =1)
100 .Apa kat to MP = 100.
AQ Q, — 300

MP=E:>10O=T:>Q2=4OO

TC, =2 - TC,,VC, = 3.000 + 4000 =

7.000—3.000
200300 = 40 Q; =400+

VC3—-7.000
450-400

> Ve, =12,

210 000 TpOTO EMTL

ABpax =

ATC = AV 2 1=TC; =7.000 — 3.000 =4.000,TC,
000 = 8.000

=FC+VC = 4.000=F 3,000 = FC = 1.000

+VC > TC, = 1.0 V5 TC; = 13.000

ve ( FC TC MC
3.000\v §\>1 .000 4.000

7.000 \< 1.000 8.000 40
12.000 1.000 13.000 100

I2.

oTtafepbd k6aTOC

auolfn otal. tapaywytkoL GUVTEAETT =
1.000

2% — 50

20

TOTOTNTA OTAO.TAPAY WYLKOV CUVTEAETTY
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3.
Q TC MC
300 4.000
Q=340 5.600 40
400 8.000 40 /49
MC - ATC L40 = 5.600 — 4,000 2\ X340
40 Q
H napoyoyn 6o avénbet 6t cvvéyelo katd VAOEG TPOIOVTOG
340 + 80 =420 0
QNS MC
| s
\&g&@ =10.000 | 100, v
QN b» 8.000 100 s
_ 4rc = 100 = TC =10.000
=70 = = 10.
Av n mapoy®yn avéndet and 340 € TPOIOVTOG TO GLVOAKO KOGTOG
Ba avé kata 10.000 — 5. NUOTIKEG LOVAOEG.
4.

To opokd k6cTOC eivon \oNuovtikd péyebog Yoo TG EMYEPNOELS YL TNV
emyeipnon ywti n andeacang enyeipnong yw avEnomn e mopaywyns Kotd
plo povéda mpémet va yivel Enerta omd ohykpion Tov KOGTOVG QVTNG TG LOVASOG
( oplakd K6GTOC ) Le TO £5000 OO TNV TOANGN OWTAG TNG LOVAIOC.

To oprakd kO6cTOG petafdireton mg péyebog mo évrova omd 10 HEco PETAPANTO
K60T0G Yot dgv ennpedletal, ‘OTMS T0 HECO OO TIG TPONYOVUEVEG UETAPBOAES
TOL KOGTOLG TAPAYWDYT|G.
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E B  ®AXH -
OEMA A
=2042 P 8= AQS—Z
Q, =20+ omov 6 = P -
Al.
E—AQS-P 0,6 =2 P =15 15: Q. =50
s=2p g, =204 p P P Q=50
Apa P, =15Q, = 50.
A2.
A3.

T'aw P =0 Q 8
INa = Q
50.

60

35
30

25
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A4.

210 apykd onueio wooppomiag woyvet XA = P, - Q, = 15 - 50 = 750

P-Q;,=750 =P -(80—-2-P)=750 = 80 -P—2:P? —-750=
0 > P, =251 P, =15 (amoppintetar). 'a P=25: Q;, =80—2 -

25 = @, =130
Enopévog to véo onueio wooppomiog Oa eivar P, = 2 30
[aP=25: Q4 =20+2 -25 = Q4 =70
[a P =25: Q5 = 30. Apa 4Q, =30—70

é*

Q2= Q51 —40 = Qs =20+ 2 - P40 ="Q;, = —20+2-P

AS.
Ot ég Tmv napowmyucwv
aPOV 1 KOUTVAT TPOGQ
va ovénbetl n Ty 160

A6.

Pl
RN

AQd @E\\AE< 30-50 15+25
Edréfov_

/T 25-15 30+50

oV avénOnkav yoti n Tpooeopd petmdnke
NONKE TAVO KOl APIGTEPE LLE OTOTEAECLLOL
pewwbel 1 rocd T 1G0PpPOTING.
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